



महाप्रबंधक कार्यालय
पश्चिम मध्य रेल,
इंद्रा मार्केट, जबलपुर

पमरे ने मई 2021 में लोडिंग की नयी दिशाओं में नये आयाम स्थापित किये

07 नये लोडिंग स्ट्रीम में माल ढुलाई की

41 करोड़ से अधिक रेल राजस्व अर्जित किया नये लोडिंग स्ट्रीम से

कोविड-19 संक्रमण के समय लॉकडाउन के कारण यात्री यातायात में आय पर पड़े प्रभाव को समायोजित कर देश की अर्थव्यवस्था के पहिए को तीव्र गति से चलाने के उद्देश्य से रेलवे द्वारा नित नए-नए प्रयास किए जा रहे हैं। इसी तारतम्य में पमरे ने तीनों मंडलों में माह मई 2021 में लोडिंग के क्षेत्र में नयी-नयी दशाओं और दिशाओं को खोज कर नये आयाम स्थापित किये है। जिसमें रेल अधिकारियों एवं लोडिंग करने वाले व्यापारियों का समूह नामित होता है। इसके अंतर्गत व्यापार विकास इकाइयां (BDU) स्थापित किया गया है। जिसमें व्यापारियों का अपना माल अधिक से अधिक रेलवे द्वारा बुक करने के लिए अनेकों तरह की रियायतें, छूट एवं सुविधाएं दी जाती हैं। जिससे व्यापारी अधिक से अधिक रेलवे की तरफ आकर्षित हो। पमरे ने अपने परंपरागत माल ढुलाई के अलावा अन्य नए माल उत्पादको को ढूँढ निकाला है और उनकी सुविधानुसार साइडिंगो को खोलने की ओर कदम बढ़ाया। जिसके सुखद परिणाम स्वरूप पमरे ने करोड़ों की अतिरिक्त आय अर्जित की तथा आगे भी यह अभियान जारी रहेगा।

मई 2021 में पश्चिम मध्य रेल जिन प्रमुख वस्तुओं से माल ढुलाई में रिकॉर्ड रेल राजस्व प्राप्त किया है वह निम्नानुसार है।

आयरन ओर लोडिंग :- मई माह में भोपाल मण्डल के पनिहार और जबलपुर मण्डल के गोसलपुर एवं कछपुरा माल गोदाम से 66 रैक आयरन ओर की लोडिंग की गई। जिससे रेलवे को रुपये 37.38 करोड़ की आय प्राप्त हुई।

ब्लास्ट लोडिंग :- जबलपुर मण्डल के खन्नाबंजारी स्टेशन से न्यू पहाड़ा के लिए 06 रैक ब्लास्ट की लोडिंग कर रुपये 1.23 करोड़ की आय प्राप्त किया।

अनाज लोडिंग :- जबलपुर मण्डल के सागर स्टेशन से पीएचएनजे कटिहार मण्डल के लिए अनाज बुक किये गए। जिससे रेलवे को रुपये 01.57 करोड़ की आय अर्जित किया गया।

सैंड लोडिंग :- भोपाल मण्डल के केपीएफपी से मंगलिया गांव (रतलाम मण्डल) के लिए सैंड लोडिंग स्टेशन से स्टेशन (STS) के तहत की गई। इससे रुपये 15.80 लाख की आय प्राप्त किया।

सोया सीड लोडिंग :- भोपाल मण्डल के गुना स्टेशन से अहमदाबाद मण्डल के गांधीधाम स्टेशन के लिए सोया सीड पहली बार लोडिंग किया गया। जिसमें रेल राजस्व मे रुपये 29.38 लाख की आय अर्जित हुई।

मस्टर्ड लोडिंग:- भोपाल मण्डल के गुना स्टेशन से नांदेड़ मण्डल के हिंगोली स्टेशन के लिए पहली बार मस्टर्ड की लोडिंग की गई। इस लोडिंग में रुपये 17.19 लाख की आय प्राप्त हुई।

ऑयल सीड लोडिंग :- कोटा मंडल के बूंदी स्टेशन से 21 वैगनों में ऑयल सीड की लोडिंग की गई। इस लोडिंग में रुपये 12.11 लाख की आय प्राप्त किया।

पश्चिम मध्य रेल मुख्यालय एवं जबलपुर भोपाल कोटा मंडल पर बिजनेस डेवलपमेंट यूनिट की स्थापना की गई है जिनके द्वारा व्यापारियों के साथ समन्वय कर पमरे की लोडिंग को त्वरित गति प्रदान की गई है रेलवे ने माल गाड़ियों की गति में वृद्धि की जिससे माल समय पर और जल्दी पहुंचाना आसान हुआ है।

पश्चिम मध्य रेलवे ने कोविड-19 की आपदा को अवसर में बदलते हुए अपने चौतरफा सक्षमता और कार्यकुशलता में आवश्यक परिवर्तन कर निष्पादन पद्धति में बदलाव करते हुए माल ढुलाई के क्षेत्र में नये-नये आयाम स्थापित किये।

संख्या: पमरे/मुख्या/मुजसअधि/प्रेस विज्ञप्ति/218/2021 दिनांक 29.06.2021

सम्माननीय संपादक

कृपया जनहित में उपरोक्त समाचार अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित कर सहयोग करें.

‘सधन्यवाद

मुख्य जनसंपर्क अधिकारी
पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर